Les produits alimentaires

des compagnons d mieux connaitre !

Peux-tu entourer chacun des produits alimentaires de la couleur de sa famille ?

Il existe 7 familles d’aliments

Fruits et Céréales Laitset Viandes, Matiéres Produits Boissons
légumes produits poissons grasses sucrés
laitiers et ceufs ajoutées

Peux-tu dire le nombre de portions de fruits et Iégumes qui se cachent dans
chacun de ces aliments ou produits ?
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Réponses du 1° jeu : 1 : laits et produits laitiers. 2 : matiéres
grasses. 3 : viandes, poissons et ceufs. 4 : céréales. 5 : fruits
et légumes. 6 : fruits et légumes. 7 : céréales. 8 : viandes,
poissons et ceufs.

Réponses du 2¢ jeu :

1 poignée de haricots verts = 1 portion ;

1 poignée de cerises = 1 portion ; 2 pommes = 2 portions ;

1 gourde de compote = 1 portion ; cette boite de conserve = 1 portion de carottes (les pommes de terre ne sont pas des
légumes); 1 tarte aux poireaux = une demi-portion !

Réponses du 3¢ jeu : les produits qui ont le plus de fruits sont, dans I'ordre : 1 : la compote (95 % de pommes) ;
2 : |a confiture (60% de fraises) ; 3 : la brioche fourrée (12% de fraises) ; 4 : le soda a I'orange (8% de jus d’orange) ;
5 : le yaourt (6% de framboises) ; 6 : les bonbons (pas de fraises du tout !).




